



和 伊利華報

一起 過新年

豐富的節日美食



看孩子們的演出



街舞表演



街舞表演



新年倒數

12月31日,這天是2010年的最後一天。應伊利華報蒲瑛社長的邀請,我和家人驅車從加拿大的多倫多前往克利夫蘭參加華報舉辦的慶祝倒數迎接新年活動。這天中午從多倫多出發時,天上烏雲密布,時而風雪撲面,時而雨雪交加,真可謂天公不作美,但此時就在心中不斷祈禱一路平安順利。來克利夫蘭的路上交通暢順,就連平時極為擁堵的幾個路段,也都只有極少的幾輛車在行駛,想必是大家都在家裏準備過新年,誰也不想出門了。到達加拿大和美國的邊境檢查站,發現幾個關口都開着,但其中的兩三個檢查口居然空開着沒人過關,這和平日美加邊境過關前大排長龍的景象形成了鮮明的對比。這天邊防安檢官員們

似乎心情不錯,以往對加拿大的進來車輛檢查甚嚴,有時還要開門搜車徹查,但今天詢問的程序特別簡單,一聽說是去朋友家參加倒數迎新活動,又核實證件無誤,再看着車里的乘客都不像壞人,就馬上放行了,整個過程連半分鐘都不到。過關後的天氣如願轉好,再加上公路上交通暢通無阻,當晚8點左右我們就非常順利地到了清瑛的家。這次迎新活動的地點。蒲瑛家門口亮着慶祝節日的燈光,附近的街道上已經泊滿了去她家參加活動客人們的車輛,這使我們還沒有進門就已經感受到了里面的熱烈氣氛。一進門,熱情的主人立即給我們介紹今天來的新老朋友並讓我們趕快用餐,因為一會兒還有其它活動。只見大廳里面燈火輝煌,餐桌上擺放着豐富的美味佳肴和飲品,水果和甜食,可以感受到主人為準備這次 PARTY 花費了大量時間和精力。見部分客人已經在飲酒和飯後閑聊了,問他們怎麼都不來吃飯,主人解釋說,今天的活動是從6點

新年時刻祝福華報



男聲三重唱

就開始了,餐飯已經上過幾輪,大多數人已經用過餐,部分客人因為趕場參加其他的迎新活動已經提前離開了。這時主人招呼大家趕快到地下室看孩子們表演舞,大多數人都下去了,可以聽到下面不時傳來的音樂聲和歡笑聲。反正我也不懂小孩子的街舞,就決定繼續留在上面享受各種美食,這時我看到一位戴眼鏡的先生坐在客廳的鋼琴前,開始彈奏一些

我的那個年代十分熟悉的曲子,並不時自彈自唱。從飽含感情的歌聲中和流暢的琴聲中可以感受到他深厚的藝術功底。從編輯版面的工作中我通過看照片認識了一批華報周圍的名人,我馬上記起來這位就是克城著名的“才子”張小倫,以前只記得他是中文學校的美術老師,今天見到他果然名不虛傳,音樂天賦也十分了得。當他為一位先生伴奏完一首歌曲後,正在準備更多甜食的蒲瑛招呼我也唱一首歌,我真不知道有這個節目,否則我會在家先認真準備幾首,可當時的情況顧不得細想,只好倉促上陣,沒想到一首歌唱下來居然還贏得了不少掌聲,這時才發現周圍已經坐了不少聽眾。接下去的幾首歌,張小倫一邊彈琴並一邊為我伴唱和聲,這使我驚訝不止,因為我們從來沒有合作過,但是無論我說出任何中外歌曲的名字,他不但可以彈琴伴奏,並能夠立即進行和聲甚至用外文原文伴唱,這絕對不是一日之功!小倫真乃大才子也!

時間就在大家的歡聲笑語中不斷流逝,拍完集體照已經接近一年新舊交替的重要時刻,此時主人家特地打開電視機,

伊利華報



祝福新年,祈禱未來

12月31日晚,應華報社長蒲瑛的邀請,六十多位好友和讀者聚集在她的家中,共同歡度2010年的最後一個夜晚,並迎接新年的到來。華報在加拿大的版面和網絡編輯 Ben Cheng 全家也驅車趕來參加這個歡樂的聚會。

當天,蒲瑛家的客廳被五顏六色的氣球和鮮花裝飾一新,烘托出歡愉的節日氣氛。廚房的餐桌上擺滿了各式各樣的點心,中餐西餐、熱炒冷盤、紅燒清純以及各種點心酒水飲料,加上賓客帶來

的自已拿手菜,真是品種豐富,各有特色。大家一邊品美味一邊聊天,放下一年的辛苦工作,享受與家人和朋友共度良宵的輕鬆與愜意,充分享受人生的美好。晚上10點左右,一群小朋友在樓下放響了音樂,跳起了街舞,家長們一邊喝酒一邊欣賞,儘管搖著頭說我們老了,不行了,但是看到孩子們長大成人,還是抑制不住內心的滿足與成就感,欣慰與幸福溢于言表。

是第一次見面,張小倫鍵盤敲響, Ben Cheng 男中音一亮,兩位高手一拍即合,二人配合默契興緻盎然,一連高歌了好幾首蘇聯歌曲,愉悅了自己,更是讓賓客得到了一次美的享受。在新年的鐘聲即將敲響的時候,所有人站在電視機前,與紐約時代廣場上的遊客一同倒計時6,5,4,3,2,1,在時代廣場上的水晶球從天而降的精彩瞬間,大家歡呼並互相擁抱,共祝新年好,送上新年的祝福。

克城才子張小倫和華報 Ben Cheng

每年年底我都會寫一份總結,主題離不開感謝伊利華報新老讀者,感恩幕後支持伊利華報成長的贊助者和跟隨本報從創刊到今天,支持伊利華報的廣告商,還有兩位和華報一起共命運的編輯 Ben Cheng 和劉元華,就是因為有大家和本報共同生存,才能讓我們每年都能夠一起喜慶本報的創刊活動。



Jarrett 夫婦在中國

2011年1月10日,我見到了剛到美國不久的被領養人嬰兒楊成冰,領養家庭 Jarrett Family 還為楊成冰起名 Jewel,她快樂幸福地依偎在媽媽 Tammy Jarrett 懷里,當我伸手去抱她的時候她沒有陌生感,看着她甜甜的微笑,我的雙眼發熱, Jewel 找到了她快樂的家園。

在2010年11月19日, Jewel 從中國福建跟隨她的洋媽媽 Tammy Jarrett 和洋爸爸 Jeff Jarrett 飛到大洋彼岸,她在美國新家還不到兩個月,她的健康和身心都有很多變化。洋媽媽 Tammy 對我說:在福建的孤兒院他們夫婦見到 Jewel 的時候, Jewel 的頭還不能豎直,只要有陌生人在她身邊她就哭, Tammy 十分難過,她到孤兒院就整日抱著 Jewel, 看不見的 Jewel 在孤兒院每天絕大多數時間是一人躺在小床上,現在突然有人整日時刻不離在她身邊,這個人的聲音讓她不害怕,她開始用小手摸 Tammy 的臉,“這是 Jewel 開始想我了”, Jewel 的這一個舉動讓 Tammy 高興不已, Tammy 是護士,而她更有經驗是因為她2008年,在中國已經領養了一個20個月大的盲女兒 Jasmine。

我是如何認識讓我感動的這家人的呢?早在2010年3月3日,我收到一封 E-mail,是一個叫 Jarrett



標題圖\文:蒲瑛



第一次過聖誕節的感覺很好



華報第一次採訪 Jarrett 夫婦

Family 普通的美國家庭發來的,他們要在3月22日舉辦一個贊助晚餐,請大家購票來支持他們,原因是他們需要籌款到中國領養一個沒有眼睛的被拋棄的女嬰。看完 Email,我就給 Tammy Jarrett 掛了電話,我開始採訪他們,認識

一個20個月大的盲人嬰兒,為她取名 Jasmine。人員對 Jewel 的關懷。這是一個多么善良友愛的家庭。現在 Jasmine 已經4歲,她能認26個字母,她可以數數,她上的是普通小學。



領養中國小孩的美國母親

華報曾經做的整版專題報道

通幼兒園,她在班級里交了好多朋友,她很愛上學,現在她除了有3個哥哥 Jordan, 13歲, Jonathan, 11歲, Jacob, 8歲,她又多了一個妹妹 Jewel, 2月14日是 Jewel 兩歲的生日。

Tammy Jarrett 繼續在 Aurora 養老院當護士,今年 Jeff Jarrett 在 Strongsville, OH 開了自己的餐館 PALATE。為迎接 Jewel 的到來,為籌款捐到中國殘疾人學校(中國 Echo 協會),他們將在 Jeff 的新餐館舉辦慶祝中國新年晚宴活動,我聽到這個消息後,馬上決定贊助他們,華報將與他們一起合作舉辦2月7日中國新年慶祝活動,同時華報也為 Jewel



三個哥哥和兩個來自中國的妹妹

做兩歲生日活動,請大家一起為這家人祝福。屆時 Jeff 還邀請他的朋友中國廚師 Ky Wai Wong 為大家烹飪中國佳餚,地址是12214 Pearl Road Strongsville, OH, 44136, 用券券每人\$50,小孩\$15。

照片說明
本頁標題圖:人間自有真愛在,唯有心中來相識, Jeff 和 Tammy 他們和所有普通人一樣過着平凡的生活,因為他們心中有愛,他們把兩位出生在中國的殘疾女嬰擁在懷抱,幸福好運的 Jasmine 和 Jewel, 她們找到善良慈悲的養父母。我看着 Jasmine 和 Jewel, 她們找到善良的媽媽的懷里快樂甜蜜的樣子,我問 Jasmine, 你喜歡妹妹 Jewel 嗎?她連連點頭,她用手去摸妹妹小手,看着二隻小手相互在摸,她們微笑的臉,我的眼睛模糊了,這對 Jarrett 夫婦,他們的愛給予了這兩位中國殘疾女孩一個新的世界。

本期頭版標題圖:在 Strongsville, OH, Jeff 開了一家名為 PALATE 的餐館,當日我採訪完他們,帶了 Jarrett 夫婦, Jasmine, Jewel 去,他們決定要到中國超市“鳳凰”購買她們喜歡吃的零食,我對 Jarrett 夫婦說,看什麼喜歡的食物就拿什麼, Jeff 只拿了兩包山東水餃,我為孩子們買了中國孩子們喜歡吃的零



過生日點蠟燭



2011年的第一張合影



來賓合影

感謝您大力支持伊利華報

本報將在下期繼續刊登支持者的名單,歡迎您也參支持華報的行列

TCP
黃唯律師事務所
微笑牙科診所
Kitty Lee

劉天擎夫婦
邢永瑞夫婦
京園餐廳
領先裝修工程消防滅火公司



在領養登記處